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1 K1101 基礎科学B(数学・物理) 86% 14% 65% 35% 97% 3% 91% 9% 93% 7% 64% 36% 0% 0% 65% 30% 4% 0% 64% 32% 3% 1% 62% 30% 7% 0%

1 K1102 歯科医療体験・見学演習(メディカルコンソーシアム見学) 92% 8% 62% 38% 100% 0% 77% 23% 100% 0% 69% 31% 0% 0% 69% 31% 0% 0% 92% 8% 0% 0% 85% 15% 0% 0%

1 K1104 臨床医科歯科概論 85% 15% 54% 46% 99% 1% 73% 27% 96% 4% 61% 37% 1% 1% 59% 35% 4% 2% 78% 21% 0% 1% 68% 29% 2% 0%

1 K1106 韓国語入門 85% 15% 52% 48% 100% 0% 74% 26% 100% 0% 70% 30% 0% 0% 70% 30% 0% 0% 78% 19% 4% 0% 78% 19% 4% 0%

1 K1107 中国語入門 100% 0% 80% 20% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 60% 40% 0% 0% 80% 20% 0% 0% 60% 40% 0% 0% 60% 40% 0% 0%

1 K1110 コミュニケーション概論 83% 17% 55% 45% 96% 4% 80% 20% 96% 4% 59% 40% 0% 1% 60% 38% 1% 1% 66% 33% 1% 0% 61% 35% 4% 0%

1 K1111 歯学のための英語Ⅰ 85% 15% 72% 28% 100% 0% 89% 11% 91% 9% 57% 43% 0% 0% 63% 35% 1% 0% 70% 29% 1% 0% 60% 35% 5% 0%

1 K1112 スポーツ 78% 22% 54% 46% 100% 0% 66% 34% 96% 4% 73% 24% 1% 1% 63% 28% 2% 6% 65% 30% 2% 2% 72% 24% 2% 1%

1 K1113 歯学のための日本語Ⅰ 89% 11% 94% 6% 100% 0% 94% 6% 100% 0% 72% 22% 0% 6% 78% 22% 0% 0% 72% 22% 6% 0% 72% 28% 0% 0%

1 K1119 歯学のためのリベラルアーツ 78% 22% 54% 46% 100% 0% 73% 27% 96% 4% 56% 40% 4% 0% 60% 37% 4% 0% 63% 33% 4% 0% 57% 39% 4% 0%

1 L1401 基礎科学A(生物・化学) 87% 13% 77% 23% 99% 1% 96% 4% 90% 10% 57% 40% 0% 2% 56% 35% 5% 4% 67% 32% 0% 1% 62% 32% 4% 2%

2 K1103 歯科美学 83% 17% 68% 32% 98% 2% 79% 21% 94% 6% 55% 43% 1% 1% 55% 38% 5% 2% 63% 33% 2% 1% 61% 34% 2% 2%

2 K1104 臨床医科歯科概論 77% 23% 57% 43% 96% 4% 82% 18% 95% 5% 68% 32% 0% 0% 65% 33% 2% 0% 68% 30% 1% 0% 67% 32% 1% 0%

2 K1110 コミュニケーション概論 77% 23% 63% 37% 96% 4% 78% 22% 89% 11% 51% 45% 1% 2% 52% 39% 6% 2% 54% 41% 4% 1% 54% 40% 4% 2%

2 K1111 歯学のための英語Ⅰ 82% 18% 78% 22% 98% 2% 88% 12% 94% 6% 65% 35% 0% 0% 63% 33% 4% 0% 65% 33% 1% 1% 62% 35% 2% 0%

2 K1112 スポーツ 80% 20% 68% 32% 98% 2% 68% 32% 98% 2% 68% 29% 2% 0% 68% 26% 2% 4% 71% 27% 2% 0% 68% 30% 1% 0%

2 K1113 歯学のための日本語Ⅰ 100% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 83% 17% 0% 0% 72% 28% 0% 0% 67% 22% 0% 11% 78% 22% 0% 0%

2 K1114 歯学のための数学・物理 83% 17% 78% 22% 98% 2% 91% 9% 95% 5% 68% 28% 4% 0% 66% 30% 4% 0% 67% 32% 1% 0% 63% 33% 4% 0%

2 K1119 歯学のためのリベラルアーツ 78% 22% 67% 33% 96% 4% 76% 24% 94% 6% 57% 39% 2% 1% 59% 35% 4% 2% 67% 32% 1% 0% 59% 40% 1% 0%

2 L1402 歯学のための生物 79% 21% 80% 20% 96% 4% 93% 7% 94% 6% 59% 40% 1% 0% 65% 34% 1% 0% 70% 30% 0% 0% 68% 30% 1% 0%

2 L1403 歯学のための化学 82% 18% 78% 22% 98% 2% 88% 12% 91% 9% 66% 33% 0% 1% 66% 30% 0% 4% 67% 30% 1% 1% 65% 33% 1% 1%

2 L1404 形態学概論 78% 22% 76% 24% 94% 6% 88% 12% 93% 7% 59% 40% 1% 0% 63% 35% 0% 1% 66% 32% 2% 0% 67% 33% 0% 0%

3 K1111 歯学のための英語Ⅰ 80% 20% 73% 27% 99% 1% 91% 9% 95% 5% 59% 37% 4% 1% 59% 39% 1% 1% 55% 43% 1% 1% 54% 40% 4% 2%

3 K1112 スポーツⅠ 79% 21% 67% 33% 95% 5% 72% 28% 93% 7% 66% 32% 1% 1% 61% 35% 0% 4% 65% 29% 1% 5% 65% 30% 2% 2%

3 K1113 歯学のための日本語Ⅰ 100% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 67% 33% 0% 0% 67% 33% 0% 0% 78% 22% 0% 0% 67% 33% 0% 0%

3 K1117 PBL演習 85% 15% 74% 26% 98% 2% 83% 17% 98% 2% 63% 35% 0% 1% 59% 39% 2% 0% 63% 35% 1% 0% 62% 34% 4% 0%

3 K1119 歯学のためのリベラルアーツ 82% 18% 62% 38% 98% 2% 71% 29% 95% 5% 60% 39% 1% 0% 57% 41% 1% 0% 60% 38% 2% 0% 60% 37% 2% 1%

3 L1404 形態学概論 85% 15% 74% 26% 99% 1% 91% 9% 98% 2% 62% 35% 2% 0% 63% 35% 1% 0% 66% 34% 0% 0% 66% 34% 0% 0%

3 L1405 生化学Ⅰ 82% 18% 77% 23% 94% 6% 85% 15% 98% 2% 56% 41% 1% 1% 55% 41% 2% 1% 63% 35% 0% 1% 61% 38% 0% 1%

3 O1201 生理学Ⅰ 84% 16% 76% 24% 98% 2% 90% 10% 93% 7% 52% 43% 2% 2% 54% 40% 5% 1% 59% 41% 0% 0% 54% 44% 1% 1%

4 K1111 歯学のための英語Ⅰ 75% 25% 65% 35% 96% 4% 84% 16% 93% 7% 53% 41% 2% 4% 57% 36% 5% 2% 54% 38% 5% 2% 56% 38% 4% 2%

4 K1112 スポーツⅠ 80% 20% 65% 35% 98% 2% 80% 20% 95% 5% 59% 40% 1% 0% 60% 36% 2% 1% 65% 33% 1% 0% 58% 38% 1% 2%

4 K1113 歯学のための日本語Ⅰ 100% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 76% 24% 0% 0% 71% 29% 0% 0% 71% 24% 6% 0% 71% 29% 0% 0%

4 K1115 数理・データサイエンス・AI 79% 21% 72% 28% 99% 1% 83% 17% 91% 9% 62% 36% 2% 0% 56% 41% 1% 2% 64% 33% 2% 0% 60% 35% 4% 1%

4 K1124 スポーツⅡ 80% 20% 60% 40% 100% 0% 80% 20% 100% 0% 80% 20% 0% 0% 60% 40% 0% 0% 80% 20% 0% 0% 80% 20% 0% 0%

4 L1405 生化学Ⅰ 80% 20% 73% 27% 99% 1% 85% 15% 88% 12% 56% 42% 1% 1% 53% 43% 0% 4% 58% 38% 2% 1% 63% 32% 4% 1%

4 L1406 栄養学・食育 80% 20% 68% 32% 99% 1% 84% 16% 89% 11% 48% 46% 5% 1% 48% 47% 4% 1% 60% 38% 0% 1% 58% 33% 6% 2%

4 O1201 生理学Ⅰ 84% 16% 74% 26% 99% 1% 90% 10% 86% 14% 53% 42% 2% 2% 53% 41% 2% 4% 54% 38% 4% 4% 58% 36% 2% 4%

4 S1303 災害歯科医学 79% 21% 63% 37% 95% 5% 86% 14% 94% 6% 57% 36% 5% 2% 59% 36% 2% 2% 56% 38% 4% 2% 58% 38% 0% 4%

5 K1123 自己探求学Ⅰ（振り返り講義） 83% 18% 70% 30% 100% 0% 90% 10% 90% 10% 55% 44% 1% 0% 48% 49% 4% 0% 44% 46% 9% 1% 51% 43% 6% 0%

84% 71% 98% 85% 95% 62% 36% 61% 35% 65% 32% 64% 33%平均

2024年度授業評価アンケート（1年生）
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1 K2102 歯学のための日本語Ⅱ 95% 5% 90% 10% 100% 0% 90% 10% 100% 0% 70% 30% 0% 0% 60% 40% 0% 0% 70% 30% 0% 0% 60% 35% 5% 0%

1 L2402 組織学・口腔組織学 74% 26% 53% 47% 96% 4% 86% 14% 89% 11% 59% 35% 4% 1% 54% 41% 2% 3% 58% 37% 3% 2% 52% 44% 2% 3%

1 L2403 全身解剖学 78% 22% 59% 41% 97% 3% 90% 10% 90% 10% 54% 41% 4% 1% 47% 43% 9% 1% 58% 40% 2% 1% 57% 40% 3% 0%

1 L2405 発生学 78% 22% 59% 41% 99% 1% 85% 15% 90% 10% 51% 43% 6% 0% 53% 41% 5% 2% 54% 42% 3% 1% 52% 43% 4% 1%

1 O2201 歯の形態学 79% 21% 58% 42% 97% 3% 84% 16% 91% 9% 53% 41% 6% 0% 55% 39% 5% 1% 61% 36% 2% 1% 59% 37% 3% 1%

1 S2301 衛生学 76% 24% 59% 41% 94% 6% 82% 18% 80% 20% 40% 42% 14% 4% 41% 46% 10% 3% 48% 46% 3% 3% 44% 41% 9% 5%

2 L2402 組織学・口腔組織学 78% 22% 63% 37% 97% 3% 88% 12% 93% 7% 59% 37% 3% 0% 55% 40% 5% 0% 55% 41% 3% 0% 57% 40% 3% 0%

2 L2403 全身解剖学 78% 22% 62% 38% 98% 2% 86% 14% 93% 7% 47% 49% 3% 0% 48% 47% 3% 2% 53% 44% 3% 1% 53% 44% 3% 0%

2 L2404 微生物学 79% 21% 71% 29% 98% 2% 91% 9% 90% 10% 47% 50% 3% 1% 48% 49% 3% 0% 49% 45% 5% 1% 44% 49% 5% 2%

2 O2202 口腔解剖学 78% 22% 60% 40% 97% 3% 90% 10% 92% 8% 52% 44% 4% 0% 49% 45% 4% 2% 53% 45% 2% 0% 53% 42% 3% 1%

2 O2203 生理学Ⅱ 78% 22% 69% 31% 97% 3% 89% 11% 91% 9% 49% 43% 6% 2% 49% 41% 5% 4% 50% 46% 4% 0% 47% 44% 6% 3%

3 L2401 生化学Ⅱ 77% 23% 68% 32% 94% 6% 91% 9% 90% 10% 51% 43% 4% 1% 54% 41% 3% 2% 53% 44% 2% 1% 49% 46% 4% 1%

3 L2406 全身解剖実習 87% 13% 73% 27% 99% 1% 90% 10% 90% 10% 54% 38% 6% 2% 53% 37% 8% 2% 64% 33% 3% 0% 64% 32% 3% 1%

3 L2407 一般病理学 77% 23% 65% 35% 96% 4% 88% 12% 88% 12% 48% 49% 3% 0% 53% 43% 3% 0% 54% 43% 3% 0% 52% 43% 4% 1%

3 O2203 生理学Ⅱ 78% 22% 69% 31% 96% 4% 90% 10% 86% 14% 43% 45% 8% 3% 43% 47% 6% 4% 43% 51% 4% 1% 47% 39% 11% 3%

4 L2408 歯科放射線学Ⅰ 73% 27% 59% 41% 94% 6% 88% 12% 89% 11% 50% 43% 7% 1% 42% 51% 6% 1% 48% 46% 4% 2% 50% 44% 5% 1%

4 L2409 歯科病理学 72% 28% 59% 41% 95% 5% 90% 10% 91% 9% 49% 47% 4% 0% 46% 50% 3% 1% 52% 44% 2% 2% 50% 46% 3% 1%

4 L2410 唾液腺学 73% 27% 59% 41% 96% 4% 88% 12% 90% 10% 46% 52% 2% 0% 45% 51% 3% 0% 50% 43% 5% 1% 48% 48% 3% 1%

4 O2204 口腔解剖実習 80% 20% 76% 24% 98% 2% 92% 8% 93% 7% 43% 48% 5% 3% 44% 48% 5% 3% 57% 37% 4% 2% 57% 39% 3% 2%

4 O2205 歯科理工学 74% 26% 59% 41% 96% 4% 90% 10% 95% 5% 49% 47% 3% 2% 45% 48% 5% 2% 55% 42% 3% 1% 52% 45% 3% 0%

5 K2103 自己探求学Ⅱ（振り返り講義） 72% 28% 70% 30% 96% 4% 91% 9% 90% 10% 40% 56% 3% 1% 41% 55% 3% 1% 36% 57% 6% 1% 40% 52% 7% 1%

78% 65% 97% 89% 90% 50% 44% 49% 45% 53% 43% 52% 43%

はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ はい いいえ とても

そう思

う

そう思

う

そう思

わない

全くそ

う思わ

ない

とても

そう思

う

そう思

う

そう思

わない

全くそ

う思わ

ない

とても

そう思

う

そう思

う

そう思

わない

全くそ

う思わ

ない

とても

そう思

う

そう思

う

そう思

わない

全くそ

う思わ

ない
1 L3403 薬理学 68% 32% 66% 34% 93% 7% 92% 8% 78% 22% 41% 41% 14% 4% 44% 42% 12% 2% 52% 46% 1% 1% 46% 36% 12% 6%

1 L3405 歯科放射線学Ⅱ 63% 37% 51% 49% 93% 7% 87% 13% 73% 27% 41% 38% 15% 6% 38% 34% 21% 7% 45% 46% 6% 2% 44% 39% 11% 6%

1 O3201 歯周病学 67% 33% 58% 42% 95% 5% 92% 8% 82% 18% 57% 36% 3% 4% 54% 38% 3% 5% 58% 38% 1% 3% 58% 36% 2% 4%

2 K3101 歯学のための日本語Ⅲ 100% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 71% 29% 0% 0% 71% 29% 0% 0% 71% 29% 0% 0% 71% 29% 0% 0%

2 O3202 保存修復学 72% 28% 64% 36% 97% 3% 97% 3% 89% 11% 48% 45% 6% 1% 48% 47% 5% 0% 59% 38% 2% 1% 56% 36% 5% 2%

2 O3203 全部床義歯学 76% 24% 68% 32% 97% 3% 95% 5% 88% 12% 52% 41% 4% 2% 55% 39% 4% 1% 63% 35% 2% 0% 60% 34% 3% 3%

2 S3301 予防歯科学 69% 31% 59% 41% 95% 5% 87% 13% 87% 13% 44% 46% 9% 2% 43% 43% 13% 2% 50% 41% 6% 2% 47% 43% 7% 3%

3 L3404 総合医学 68% 32% 52% 48% 95% 5% 88% 12% 82% 18% 40% 45% 12% 3% 40% 48% 9% 3% 48% 46% 5% 0% 46% 46% 5% 2%

3 O3204 歯内療法学 74% 26% 69% 31% 94% 6% 94% 6% 90% 10% 54% 44% 2% 0% 53% 45% 2% 0% 58% 42% 0% 0% 59% 39% 2% 0%

3 O3205 部分床義歯学 73% 27% 65% 35% 98% 2% 97% 3% 87% 13% 53% 40% 6% 1% 49% 45% 5% 0% 53% 44% 3% 0% 54% 45% 0% 1%

4 L3404 総合医学 70% 30% 56% 44% 97% 3% 95% 5% 87% 13% 42% 44% 14% 0% 40% 46% 13% 1% 48% 46% 5% 0% 47% 43% 6% 3%

4 O3206 歯冠補綴学（クラウン） 70% 30% 66% 34% 97% 3% 95% 5% 90% 10% 62% 37% 1% 0% 63% 34% 2% 0% 63% 33% 3% 0% 62% 34% 3% 0%

4 S3302 社会歯科学 63% 37% 60% 40% 97% 3% 92% 8% 88% 12% 56% 41% 3% 0% 48% 43% 9% 0% 54% 45% 1% 0% 56% 39% 4% 1%

4 S3303 法医学 69% 31% 58% 42% 96% 4% 91% 9% 89% 11% 57% 37% 6% 0% 56% 34% 10% 0% 63% 33% 3% 0% 59% 37% 4% 0%

5 K3102 自己探求学Ⅲ（振り返り講義） 70% 30% 58% 42% 95% 5% 90% 10% 86% 14% 37% 50% 10% 3% 38% 49% 9% 4% 40% 40% 13% 7% 37% 52% 7% 4%

72% 63% 96% 93% 86% 50% 41% 49% 41% 55% 40% 54% 39%

2024年度授業評価アンケート（2年生）
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1 L4401 歯科麻酔学 78% 22% 71% 29% 97% 3% 91% 9% 90% 10% 50% 50% 1% 0% 47% 51% 2% 0% 49% 50% 1% 0% 50% 49% 2% 0%

1 L4402 口腔外科学 82% 18% 71% 29% 95% 5% 92% 8% 77% 23% 33% 46% 13% 9% 37% 49% 8% 6% 47% 50% 2% 1% 42% 45% 9% 4%

1 O4206 歯冠補綴学（ブリッジ） 80% 20% 73% 27% 97% 3% 91% 9% 91% 9% 54% 46% 1% 0% 50% 50% 0% 0% 51% 47% 2% 0% 50% 49% 1% 0%

1 O4207 インプラント学 78% 22% 72% 28% 96% 4% 93% 7% 90% 10% 55% 41% 3% 0% 53% 44% 3% 0% 61% 37% 2% 0% 60% 38% 1% 1%

2 L4402 口腔外科学 82% 18% 69% 31% 95% 5% 94% 6% 84% 16% 43% 48% 8% 0% 43% 51% 7% 0% 45% 52% 2% 0% 46% 47% 7% 0%

2 O4202 歯科矯正学 83% 17% 74% 26% 93% 7% 93% 7% 87% 13% 48% 46% 6% 0% 47% 48% 5% 0% 53% 46% 1% 0% 52% 47% 2% 0%

2 O4203 小児歯科学 89% 11% 79% 21% 96% 4% 95% 5% 89% 11% 56% 41% 3% 0% 55% 43% 2% 0% 60% 39% 1% 0% 53% 43% 2% 1%

3 K4101 医療コミュニケーションのための日本語 95% 5% 95% 5% 100% 0% 95% 5% 100% 0% 59% 41% 0% 0% 55% 41% 0% 5% 45% 50% 5% 0% 50% 45% 5% 0%

3 K4102 総合歯科学Ⅰ- A① 84% 16% 73% 27% 92% 8% 88% 12% 88% 13% 43% 51% 7% 0% 43% 53% 3% 0% 40% 49% 11% 0% 44% 48% 8% 0%

3 K4102 総合歯科学Ⅰ- A② 83% 17% 73% 27% 90% 10% 88% 12% 86% 14% 44% 50% 5% 1% 46% 51% 3% 0% 44% 46% 9% 1% 43% 49% 7% 1%

3 K4102 総合歯科学Ⅰ- A③ 84% 16% 72% 28% 90% 10% 86% 14% 86% 14% 44% 50% 5% 1% 42% 49% 9% 1% 42% 48% 11% 0% 44% 49% 6% 2%

3 O4204 高齢者歯科学 82% 18% 68% 32% 90% 10% 88% 12% 89% 11% 44% 50% 6% 1% 45% 50% 5% 1% 48% 49% 3% 0% 44% 51% 4% 1%

3 O4205 障害者歯科学 80% 20% 69% 31% 93% 7% 88% 12% 88% 12% 42% 57% 1% 0% 44% 53% 3% 0% 45% 49% 7% 0% 44% 52% 4% 0%

3 S4302 医療コミュニケーション 79% 21% 70% 30% 90% 10% 85% 15% 89% 11% 46% 48% 5% 1% 45% 48% 5% 2% 44% 49% 7% 1% 44% 50% 7% 0%

4 K4101 医療コミュニケーションのための日本語 95% 5% 82% 18% 100% 0% 91% 9% 100% 0% 68% 32% 0% 0% 64% 36% 0% 0% 73% 27% 0% 0% 77% 23% 0% 0%

4 K4103 総合歯科学Ⅰ- B 79% 21% 75% 25% 91% 9% 91% 9% 85% 15% 45% 52% 2% 0% 44% 53% 2% 1% 40% 54% 6% 1% 46% 48% 5% 1%

5 K4104 総合歯科学Ⅰ- C 81% 19% 83% 17% 93% 7% 93% 7% 86% 14% 45% 49% 6% 1% 46% 50% 2% 1% 42% 47% 10% 1% 43% 51% 4% 2%

83% 75% 94% 91% 89% 48% 47% 47% 48% 49% 46% 49% 46%平均

2024年度授業評価アンケート（4年生）
ステージ No 科目名 あらかじめシラ

バスを確認し

た。

事前学修をし

た。

集中して授業に

取り組んだ。

事後学修をし

た。

このモジュール

の目標に到達し

た。

このモジュールはわかりやすく要

点を抑えていた。

使用した教材は授業の理解に役に

立った。

このモジュールで新しい知識を得

ることができた。

このモジュールで興味や関心が深

まり学修意欲が向上した。


